

Влюбилась в Питер

Совсем недавно я вернулась из северной столицы нашей Родины – города Санкт-Петербурга, куда вместе с другими воспитанниками и преподавателем константиновской детской школы искусств Татьяной Анатольевной Тянниковой мы ездили по программе детского культурно-познавательного тура «Моя Россия: град Петров».

Путешествие получилось очень интересным. Перед отъездом я перечитала десятки статей о становлении и развитии города, но гораздо больше новой информации узнала во время экскурсий. Например, что город был назван не в честь царя Петра I, как многие думают, а в честь Святого апостола Петра...

За несколько дней мы посе-

тили Эрмитаж, Исаакиевский собор, Павловский и Екатерининский дворцы, Петергоф, Русский музей, а также несколько памятных мест, в том числе легендарный крейсер «Аврору». Побывали в Павловском и Царском селе (сейчас город Пушкин).

К сожалению, Санкт-Петербург – это ещё и горькое воспоминание о блокаде и героической обороне города во время Великой Отечественной войны. Факты о тех страшных годах мы узнали в музее «Блокада Ленинграда».

А ещё мне очень запомнился Мариинский театр, прогулки по Питеру, вид на Неву из окна гостиницы и как ночью разводят мосты... Познакомилась с замечательными ребятами, сделала много фотографий на память.

Я видела уже десяток разных городов, но Санкт-Петербург – один из немногих, которые навсегда останутся в моём сердце. Очень хочется, чтобы как можно больше детей посещали такие экскурсии. Знали культуру, историю нашей страны, ведь, как говорил Мигель Сервантес, «история – сокровищница наших деяний, свидетельница прошлого, пример и поучение для настоящего, предупреждение для будущего».

Диана ГРИШАНОВА,
с.Коврижка.

